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A4 svart/hvitt 
multifunksjonell

Slik bruker du maskinen
Panel

Berøringsskjerm (startskjermbilde)

Grunnleggende funksjoner
Kopiere

1.	 Trykk på KOPI-tasten.

2.	 Legg originalen(e) på plass.

3.	 Skriv inn antall kopier.

4.	 Trykk på START-tasten.

Stopp en kopieringsprosess

1.	 Trykk på STOPP-tasten.

Slett en verdi

1.	 Trykk på SLETT-tasten.

BERØRINGSSKJERM 

NULLSTILL innstillingene

Avbryt en prosess

Energispar. 
AV/PÅ

Angi en verdi  
eller et tall

Åpne hjelpefunksjonenMeldingsområde

Gå inn på faksmodus*

Vis jobbdetaljer

Se statusen til 
forbruksvarer 

og enheter

Skriv ut fra en 
USB-enhet/

harddisk

STOPP en prosess

Indikatorer for tonernivå

SLETTFeilindi-
kator

Dataindi-
kator

Faksmodus*

Gå inn på modus for 
skanning til e-post

Gå inn på modus for 
skanning til mappe

Kopieringsmodus

START en prosess

Gå inn på modus for 
skanning til e-post

Gå inn på modus for 
skanning til mappe

Dato/klokkeslett

Inn- og utlogging

Lagre innstillinger 
for kopiering,  
faksing eller  

skanning

Til skjermbilde 
for verktøyinn-

stillinger

Gå inn på kopieringsmodus

* Kun tilgjengelig ved bruk av Faks-alternativet

* Kun tilgjengelig ved bruk av Faks-alternativet
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Antall kopier

Scroll opp/nedSe over de angitte 
kopieringsinnstillingene

Gå tilbake til  
startskjermbildet

Grunnleggende funksjoner
De første skjermbildene for kopiering

Velg papirtype og  
-format for kopien

Innstillinger for  
Tosidig/kombiner

Velg zoomfaktor

Angi originalens format Separat skanning av/på

Testkopi av/på

Velg dokumenttype  
(tekst eller bilde)

Angi en innbindingsmarg

Kopier forsiden og baksiden 
av et ID-kort på én sideJuster kopieringstettheten

Juster bildekvalitetenAngi etterbehandlingsinnstillinger

Zoom

1.	 Legg originalen(e) på plass.

2.	 Trykk på ZOOM i kopieringsskjermbildet (001/003).

3.	 Utfør ønskede innstillinger.

4.	 Trykk på OK.

5.	 Trykk på START.

Forminsker/forstørrer 
automatisk originalfor-
matet til papirformatet

Endre zoom 
manuelt

Endre forhåndsinnstilt 
eller programmert 

zoomfaktor

Gjengi  
originalformatet

Angi en egendefinert 
zoomfaktor

Litt mindre enn  
originalformatet

Forhåndsinnstilte  
zoomfaktorer

Skannekvalitet

1.	 Legg originalen(e) på plass.

2.	 Trykk på SKANNEKVALITET  
i kopieringsskjermbildet (003/003).

3.	 Utfør ønskede innstillinger.

4.	 Trykk på LUKKE.

5.	 Trykk på START.

Juster bildekontrastenJuster bakgrunnsstettheten

Juster skarpheten  
til tekst og bildeomriss

Tosidig/kombinert

1.	 Legg originalen(e) på plass.

2.	 Trykk på TOSIDIG/KOMBINER  
i kopieringsskjermbildet (001/003).

3.	 Utfør ønskede innstillinger.

4.	 Trykk på LUKKE.

5.	 Trykk på START.

Kopier to eller fire  
dokumentsider på én side

Velg énsidig eller  
tosidig kopiering

Angi innbindingsposisjoner 
for originalen og kopiene

Velg retningen til originalen som er lagt 
inn i den automatiske dokumentmateren 

eller lagt på glassplaten

Etterbehandling

1.	 Legg originalen(e) på plass.

2.	 Trykk på ETTTERBEHANDLING  
i kopieringsskjermbildet (002/003).

3.	 Trykk på ønsket funksjon.

4.	 Trykk på LUKKE.

5.	 Trykk på START.

Scroll opp/ned

Velg hjørne- eller topunktsstifting 
(kun med etterbehandler)

Forskjøvet utskrift ja/nei 
(kun med etterbehandler)

Spesifiser Sortere-/
Gruppeinnstillinger
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Sende data til flere mottakere

1.	 Legg originalen(e) på plass.

2.	 Trykk på E-POST-tasten på panelet.

3.	 Trykk på FAVORITTER.

4.	 Angi to eller flere mottakere.

5.	 Trykk på START (FARGE)-tasten for  
å skanne i farger, eller START (S/H)-tasten  
for å skanne i svart/hvitt.

Skann til USB-minne (Direkte angivelse)

1.	 Sett USB-minneenheten inn i USB-porten. 

 vises nederst på skjermen.

2.	 Legg originalen(e) på plass.

3.	 Trykk på MAPPE-tasten på panelet.

4.	 Trykk på DIREKTE INNTASTING.

5.	 Trykk på USB MINNE.

6.	 Trykk på DOKUMENTNAVN.

7.	 Skriv inn et dokumentnavn og trykk på OK.

8.	 Trykk på INNSTILLINGER. 
Utfør ønskede innstillinger og trykk på LUKKE.

9.	 Trykk på START-tasten.

Faksfunksjoner*
Send en faks 

1.	 Legg originalen(e) på plass.

2.	 Trykk på FAKS-tasten på panelet.

3.	 Trykk på DIREKTE INNTASTING.

4.	 Trykk på FAKS.

5.	 Angi faksnummeret.

6.	 Trykk på OK.

7.	 Trykk på START-tasten.

Skann til e-post (Direkte angivelse)

1.	 Legg originalen(e) på plass.

2.	 Trykk på E-POST-tasten på panelet.

3.	 Trykk på DIREKTE INNTASTING.

4.	 Trykk på E-POST.

5.	 Trykk på ADRESSE.

6.	 Angi mottakeradressen.

7.	 Trykk på OK (2x).

8.	 Trykk på INNSTILLINGER. 

Utfør ønskede innstillinger og trykk på LUKKE.

9.	 Trykk på START-tasten.

* Kun tilgjengelig ved bruk av Faks-alternativet

Skriv inn  
e-postadressen

Skriv inn  
registreringsnavnet

Velg indekstegn 
som skal brukes  
til å søke etter 

mottakeren

Vis som favoritt  
AV/PÅ

Søk etter en mottaker (lokal adressebok)

1.	 Trykk på E-POST-tasten på panelet.

2.	 Trykk på .

3.	 Trykk på SØK.

4.	 Trykk på NAVN.

5.	 Trykk på INDEKS.

6.	 Skriv et søkeord.

7.	 Trykk på OK (2x). 
Søkeresultatene vises.

Skannehandlinger
Adresseregistrering (lokal adressebok)

1.	 Trykk på VERKTØY/TELLEVERK-tasten  
på panelet.

2.	 Trykk på ADRESSEREGISTRERING.

3.	 Trykk på E-POST.

4.	 Trykk på NY.

5.	 Angi mottakerinformasjonen og trykk på OK.

6.	 Trykk på OK.


